

天气

WEATHER



今天

晴 气温6/13℃ 北风 5—6级



明天

多云 气温4/12℃ 东北风 4—5级



后天

多云 气温5/13℃ 北风 4—5级

今日生活指数

空气污染扩散条件指数
优,可在室外正常活动。感冒指数
极易发,请特别注意增加衣服保暖防寒。舒适度指数
较舒适,早晚会觉得偏凉,午后舒适、宜人。交通指数
良好,车辆可以正常行驶。

郊区天气



省内天气

城市	天气	气温
济南	晴	8℃/16℃
德州	晴转多云	6℃/13℃
聊城	晴转多云	6℃/14℃
泰安	晴转多云	6℃/14℃
莱芜	多云	7℃/16℃
菏泽	晴转多云	11℃/16℃
枣庄	晴转多云	8℃/18℃
济宁	晴	10℃/15℃
临沂	多云	8℃/15℃
日照	晴转多云	7℃/13℃
烟台	多云	4℃/8℃
威海	多云	4℃/8℃
潍坊	多云转晴	4℃/11℃
淄博	晴转多云	5℃/14℃
滨州	晴转多云	5℃/13℃
东营	晴转多云	5℃/10℃

李沧区计生局为民打造“三心”工程

李沧区计生局为社区居民打造“舒心”“放心”“暖心”三心工程。各街道办事处、社区居委会定期举办生殖健康知识讲座活动,拉近了与育龄群众之间的距离,让他们感受到舒心的计生宣传环境。在构筑良好宣传氛围的同时,计生局紧抓队伍建设,提高依法行政水平,为民打造放心环境。通过对村、居社区计生工作人员进行职业化教育、专业知识培训,有效提高计生工作人员的整体素质,打造为民服务的暖心工程。

胶州市李哥庄镇人口计生服务零距离

目前,胶州市李哥庄镇人口计生紧紧围绕控制违法生育、稳定低生育水平这一中心任务,该镇坚持以人为本,因地制宜,积极投身计划生育工作,切实实现“三个转变”。一是由“被动抓”向“主动抓”转变。切实改变以往那种上级让干什么,就干什么的被动局面,形成了广大群众积极配合的共同抓、全面管的工作新局面。二是由“重管理”向“重服务”转变。创造性地提出了“五登门五到人”的服务思路,新婚登门,生育政策落实到人;孕期登门,优生优育指导到人;产后登门,保健服务到人;避孕节育登门,知情选择服务到人;术后登门,随访服务到人;三是由“孤军奋战”向“全民共建”转变。俗话说得好,

“一个好汉三个帮,一个篱笆三个桩”,计生协会协会工作说到底是个系统工程,离不开全体村民的参与和支持。并在多家企业中开展为期两周的“生殖健康、诚信服务”即生育关怀进企业活动。为外来务工人员提供妇科病检查、B超、红外线乳透等生殖健康服务。此次活动的服务对象是在管辖区务工的人员,活动的重点是为外来务工人员提供生殖健康系列服务,具体内容包括:计生科普知识宣传、避孕药具发放、病情孕情检查等,实现信息跟踪,态管理与服务。有助于外来务工人员丰富避孕节育知识和掌握避孕节育方法,提高外来务工人员的生殖健康水平和参与计划生育的意识,从而建立流动人口

(魏守鹏)

计划生育管理服务制度化、亲情化、信息化的工作机制,为全镇经济的快速发展提供和谐人口环境作保障。同时,该镇全方位、多角度构建立体化的优质服务体系,以多元化的服务赢得人心。该镇按照“强化服务、按民所需、以人为本、以情施治”的方针,积极争取广大群众的拥护、支持和参与;积极开展“高素质、树形象”主题教育活动,造就了一支思想好、作风正、懂业务、服务好的服务队伍;充分调动宣传、卫生、民政、公安、教育、妇联等相关部门和组织团体的积极性工作机制,努力拓展服务范围和服务内容,力求每个环节都能让群众满意。

(魏守鹏)

胶州市三里河街道加强三项措施做好流动人口管理

近几年来,随着经济的飞速发展,胶州市三里河街道办事处地处城乡结合部,坚持以人为本,因地制宜,对辖区内育龄妇女流动频繁,人在户不在、户在人不在现象突出,给人口与计生管理带来难度和挑战。为消灭管理死角,做到对育龄妇女底子情况明。积极采取稳妥做好流动人口管理,收到好的效果。

胶州市三里河街道人口计生办建立育龄妇女人在户不在、户在人不在组织管理系统,实行办事处干部包村,村干部包片,育龄妇女小组长包户的条块管理体制,组织计生干部对村庄所有住户进行一次全面调查摸底,村不漏户,户不漏人,制作相关表格,采取上门调查、电话

联系方式,采集了这些育龄妇女基本信息,掌握她们单位、住址、联系方式和家庭情况,通过整理输入信息网络系统,实行动态管理,建立健全流动人口协管员制度。全方位,全天候,搞好人口与计生管理工作。村庄推出计生情况信息表和信息反馈制度。利用协管员联系广泛,信息灵通,发现及时等特点,每月定期填写《信息表》,按时反馈育龄妇女增加情况,发现有怀孕妇女现象,立即与村庄取得联系。使村庄在第一时间掌握信息,第一时间发现问题。今年1月初,已收到人口计生管理信息10余条,发现怀孕妇女信息4次。为人口与计生管理打下扎实基础。街道人口计生办加强实施育龄妇女分类管理。随

着育龄妇女人户分离情况日益增加,给计生与人口管理带来一定的困难,办事处为加强管理,采集有关信息分类输入,分为常住人口、流动人口,对人户分离的育龄妇女及时转入居住地管理,今年以来已对居住异地的人员转出转入达30余名,同时对转入十余名育龄妇女进行上门落实、跟踪管理、落实均等化服务,使流动人口计生管理规范化迈出可喜的一步。同时,深化优质服务,落实长效措施。继续抓好生殖健康普查普治及长效节育措施落实工作,免费为育龄妇女提供基本项目的计划生育技术服务并做好随访。拓展服务范围,提升服务水平,加强提高人口素质。

(李军 张宝华)

“五一”外出,看清出行指南

长途票可提前买,部分火车票紧张,机票价格开始上涨

本报4月17日讯(记者
赵波 通讯员 范喜慧)
“五一”小长假,外出可提前买车票了。目前,“五一”长
途汽车票已经对外预售,火
车票早已开始预售,青京之间的动车票开始紧张,进出
青岛的机票价格的折扣也
相对缩小。

汽车

今年“五一”小长假期间,青岛市近郊平度、莱西、即墨等地的旅客运输将集中出现客流高峰。汽车总站采取了提前15天预售票时间、开通网上购票、延长售票时间、增开售票窗口等方式以方便旅客购票出行。4月28日下午、29日上午,各汽车站将迎来客流高峰,客流多以400公里以内的中短途为主,主要集中在烟台、威海、日照、临沂、潍坊、淄博、东营等线路,跨省线路不会出现客流高峰。

火车

车站客票预售期:电话订票、互联网售票提前20天,客票代售点、自动售票机提前18天,车站售票窗口提前6天,均含当天。各种售票方式发售青岛始发列车车票,起售时间为:动车组(含高铁)列车车票起售时间为11:00,普通列车车票起售时间为10:00。根据12306铁路客票的预售显示,小长假期间,青岛至北京的动车票比较紧张,多趟动车仅有少量余票。目前去往上海、济南的车票还算充足,出行前及早购票。

飞机

4月28日开始,机票价格可能上涨,携程网的统计显示,青岛去往各地的主要航程最低折扣普遍升至6—8折。业内人士预计,随着旅游旺季的到来,机票价格将维持在高位波动。

城际公交

今年“五一”小长假期间,青岛汽车总站所属各车站将对近郊的城际快线加密班次。

位于温州路的青岛长途汽车站,节日期间将增加开往平度、即墨、莱西、胶州、胶南、诸城等线路的发车密度,其中开往平度、胶州有高速车辆可供市民选择。

位于内蒙古路的青岛海泊河汽车站,将适时增加开往平度、胶州、莱西线路的车辆,其中开往平度、胶州有高速车辆可供市民选择。

位于深圳路的青岛汽车东站发往平度、即墨、莱西、胶州、胶南的车辆,全部线路均为高速直达,乘车时间会大大缩短。

青岛利津路车站仍将以即墨线路为主,全天流水发车,既有途经重庆路的车辆,又有途经环湾高速的车辆,可充分满足即墨方向旅客的需求。

青岛沧口汽车站和位于城阳的青岛汽车北站现已开通直达莱西的班车,由沧口汽车站始发,途经汽车北站后直达莱西。另外,为方便即墨、城阳的居民出行,青岛汽车北站已增设了发往即墨的始发班线。

准新人明日可赶“婚庆大集”

本报4月17日讯(记者
蓝娜娜 实习生 耿秋
萍)

2013中国·青岛(春季)婚庆博览会将于19日在台东三路步行街开幕,活动持续3天。

活动期间,知名品牌婚纱摄影机构、婚礼策划公司、酒店婚宴服务、婚礼造型、蜜月旅游、珠宝首

饰、喜糖喜酒等婚礼相关行业的商家都将在现场参与户外特展活动。正在筹办婚礼的准新人们不必再为婚庆琐事东奔西跑,只需逛逛“婚庆大集”,就能将婚礼所需物品“一站式”购齐。

据悉,除了特色展示以及商家的优惠活动以

外,本届婚博会还会举行婚纱新品发布走秀。同时,婚博会还设置许多互动活动,其中参与甜蜜派对活动的准新人们,还将有机会赢得免费婚车的使用权,而现场参与有奖问答的市民也将有机会获得精美礼品。

心理

周六到心理医院
听讲座

本报4月17日讯(通讯员
刘希明 记者 董海蕊) 20日
(本周六)9点,在安徽路32号的
心理医院将举行关于身心疾病
和心理健康关系的讲座,欢迎
市民前往参与听讲。

心理因素能不能导致疾病?什么是心身疾病?心身疾病是指主要或完全由心理和社会因素引起的,但以躯体症状表现为主的疾病。常见的心身疾病有哪些?如何保持良好情绪,战胜心身疾病?本周六曾波涛医生将为大家讲述有关心身疾病和心理健康的知识,欢迎听讲。

高新区

生态工业示范园区
通过省级验收

本报4月17日讯(记者
王笑) 17日,青岛高新区国家级
生态工业示范园区通过省级
验收。

据介绍,高新区目前通过了ISO14001环境管理体系认证,获得了中国最具投资潜力经济园区、国家科技兴贸创新基地、山东省海外高层次人才创新守业基地等称号,在国家级高新区综合评价中连续多年跻身前列,已经成为山东半岛与环渤海区域极具创新活力和竞争力的蓝色经济特色高技术产业园区。

在通过省级验收的基础上,国家环保部、科技部、商务部将对高新区进行正式验收。验收通过后,该园区将授以“国家生态工业示范园区”称号,并由此得到三部委重点支持和相关优惠政策。

李沧区

首座老年大学
社区分校成立

本报4月17日讯(记者
张晓鹏 通讯员 刘涛) 17
日,记者从李沧区获悉,大
枣园社区正式成立李沧区首
座老年大学社区分校。

李沧老年大学大枣园分
校共开设音乐、舞蹈、书画、
太极拳、电脑等五门课
程,大枣园社区200余名居民
分成7个班,每星期一、二、
五全天开课。分校分室内、
室外两个教学区,室内教学
区占地1000平方米,室外教
学区占地3000平方米。